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1. ročník 

DATUM VYTVOŘENÍ  VM 

  

28. 12.2012 

VZDĚL. OBLAST 

  

Matematika a její aplikace 

VZDĚL. OBOR 

  

Matematika 

TÉMA 

  

Jednoduchá slovní úloha v oboru čísel do 10. 

KLÍČOVÁ SLOVA 

  

Jablka, děda, teta, snědl, vypočítej, vyznač, škrtni, měl, sestav , příklad, vymysli 

ANOTACE 

  

Na základě názoru žák vypočítá, kolik měla teta jablek předtím,  než děda 2 snědl. Vymyslí vlastní 

úlohu o jablíčkách. Úloha vhodná pro žáky s menší početní představivostí. 



Teta má jablka. Děda 2 
 snědl. 

Kolik jablíček teta měla? 

Kolik má nyní ? 





 
Vyznač, kolik měla teta původně 

jablek. Jablka navíc škrtni. 
 



1. Sestav k obrázku příklad 

  Vymysli jinou úlohu  

o jablíčkách 



Použité zdroje 
Veškeré použité obrázky(kliparty) 

pocházejí ze sady Microsoft 

Office 2010 – volně ke stažení. 

Použité zdroje 


